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Актуальність дослідження. В умовах глибоких глобальних соціальних трансформацій, що відбуваються в Україні та світі, освіта є одним із найважливіших факторів розвитку людського потенціалу та економічного зростання.
В органічному розвитку суспільства найважливішу роль грає підготовка молодих поколінь до самостійного життя в світі, що постійно змінюється, для чого їм надаються теоретичні знання, моральні принципи і практичні загальноцивілізаційні навички. З самого початку свого створення школа як суспільно-виховна установа взяла на себе виховну функцію передачі молоді знань і досвіду, необхідних у подальшому житті. В Україні, як і в будь-якій країні, це відбувається завдяки освітньому процесу, який є безперервним, цілісним і регламентованим процесом.
Управлінські рішення, які будуть ефективними у сфері освіти, можуть бути прийняті лише на основі науково обґрунтованого вдосконалення відносин між людьми, їх територіальним розселенням та освітніми установами, підприємствами сфери послуг, науковими установами, органами управління виробництвом та освітою та наукою. Тому існує велика потреба у соціально-географічних дослідженнях, спрямованих не лише на опис окремих компонентів державного чи регіонального освітнього комплексу, а й на оцінку освіти як важливого чинника соціально-економічного розвитку України.
Проблема рівня та якості освіти нині актуальна для України, оскільки система освіти нашої країни перебуває на стадії реформування. Саме якісні показники розвитку освіти, на думку багатьох експертів галузі, визначають ефективність соціального розвитку держав за умов глобалізованого світу та конкурентної боротьби за підвищення якості життя громадян. Забезпечення рівних можливостей громадян України у здобутті якісної освіти на всіх рівнях є одним із реальних пріоритетів державної політики країни.
Мета дослідження – виявити територіальні особливості функціонування освітнього комплексу Івано-Франківської області. Відповідно до мети були поставлені такі завдання:
- визначити сутність освітнього комплексу;
- описати фактори формування навчального комплексу Івано-Франківської області;
- описати складову та організаційну структуру регіонального освітнього комплексу;
- визначити елементи територіальної організації освітнього комплексу;
- вивчити територіальне погіршення якості знань в Івано-Франківській області.
- розслідувати територіальну відміну рівня освіти в Івано-Франківську
Об'єктом дослідження є освітній комплекс Івано-Франківської області, а предметом дослідження – особливості формування, функціонування та територіальної організації освітнього комплексу Івано-Франківської області.
Для реалізації цілей дослідження та виконання поставлених завдань використовувалися емпіричні та теоретичні методи узагальнення, письмові та загальнонаукові методи.
Інформаційною базою дослідження є матеріали законодавчих та нормативних актів, інформаційний матеріал Міністерства освіти та науки України, Українського центру оцінки якості освіти, Державного департаменту освіти та науки Івано-Франківської області. Управління та Головне управління статистики в Івано-Франківській області.
Робота складається з вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків.









































ВИСНОВКИ
Першим завданням дослідження було визначення суб'єкта. На основі аналізу робіт та нормативно-правових актів визначено, що Навчальний комплекс є сукупністю освітніх установ, наукових установ, установ сфери обслуговування та освітніх установ, які надають освітні послуги населенню та задовольняють потреби держави та економіки. підготувати необхідні кваліфіковані кадри до різних галузей економіки.
Друге завдання полягала у вивченні структури освітнього комплексу. Освітній комплекс України складається із дошкільних освітніх закладів (ДОО); заклади загальної середньої освіти (школи, ліцеї, гімназії тощо); позашкільна освіта (різні позашкільні клуби); вищі навчальні заклади (коледжі, інститути, університети тощо); професійно-технічні навчальні заклади (професійно-технічні навчальні заклади); такі речі. Усі ці компоненти становлять освітній комплекс. Кожен елемент освітнього комплексу відіграє у житті суспільства. Дошкільні освітні установи несуть відповідальність за підготовку дітей до дошкільної освіти та сприяють їхній більшій інтеграції у суспільство. ЗЗСО як школи забезпечують підготовку дітей до подальшого життя та дають багато знань, які мають допомогти дитині перейти на інші рівні освіти, наприклад, до професійно-технічних училищ та навчальних закладів. Позакласні клуби також є важливим елементом освітнього процесу, що дозволяє набути навичок та вмінь, які не потрібні в освітньому процесі. Вищі навчальні заклади готують кваліфікованих спеціалістів та наукові кадри, що сприяє економічному зростанню, соціальному розвитку тощо. Установи професійно-технічного навчання готують кваліфікованих робітників, необхідні економіки та економіки держави.
Третім завданням було описати фактори формування освітньої індустрії Івано-Франківської області. Одними з найвпливовіших є соціально-демографічні, економічні та природно-географічні чинники. Завдяки відносно великим природним ресурсам Прикарпатської частини регіону та її індустріалізації тут проживає більша частина населення, тому концентрація навчальних закладів вища, ніж у східні (більш сільськогосподарські райони) та гірські райони з меншою чисельністю населення та щільністю населення. В основному з економічних та демографічних причин більшість вищих навчальних закладів розташовані в центрі області, де розташовані основні вищі навчальні заклади регіону, а також багато вищих навчальних закладів, переважно філії, розташовані у містах. із Передкарпаття. - Калуш, Надвірні та Коломна, а також Івано-Франківськ. Заклади з підготовки кваліфікованих сільськогосподарських кадрів створені в основному на сході області. Найбільша кількість закладів загальної середньої освіти розташована у Надвірнянському, Коломийському та Косівському районах, що відповідає відносно високій щільності населення у цих районах. Найменша кількість шкіл у Верховинському районі обумовлена також географічними особливостями району та щільністю населення у районі. Більше освітніх закладів розташовано у Городенківському, Тлумацькому та Коломиському районах, це пов'язано з відносно великою кількістю сіл із достатньою кількістю дітей та відносно високою щільністю населення у цих районах.
Четверте завдання полягала у описі організаційно-компонентної структури регіонального освітнього комплексу. На території області представлені практично всі складові освітнього комплексу; Освітній процес займається управлінням освіти Івано-Франківської обласної державної адміністрації, управліннями освіти при державній адміністрації РФ, управліннями освіти та освіти. освіта у міських радах. Виховний процес безпосередньо здійснюють: дошкільні навчальні заклади для дітей дошкільного віку; для дітей шкільного віку, середніх загальноосвітніх закладів; підготовка фахівців вищої освіти та науковців; підготовка кваліфікованих кадрів різних професій у закладах професійно-технічного навчання.
П'яте завдання полягало у дослідженні та виявленні територіальних змін якості знань випускників загальноосвітніх закладів Івано-Франківської області на основі результатів опитування 2020 року. За наслідками зовнішньоекономічної експертизи. Найбільш високу якість знань спостерігається переважно у містах Передкарпаття та центрі Івано-Франківської області, де зосереджено більшість ліцеїв та гімназій регіону. 
Найнижча успішність учасників ДО спостерігається у гірських районах регіону, де частота та охоплення освітніх закладів нижча, а відносно низька успішність спостерігається й у східних районах регіону, де багато випускників,навчальні заклади.
Шостим завданням було дослідження територіальних скасування рівня освіти з ЗНО 2020. У ході її реалізації було визначено середній рівень знань в області – 48,17 бала. Загалом у регіоні спостерігається диспропорція на користь міських випускників ЗЗСО, які показали середній бал на 9 балів вище, ніж сільських випускників. Найвищий рівень знань показали випускники міст Передкарпаття та центру області, найнижчий рівень знань простежується у гірських районах області та деяких районах східного Покуття, переважно у сільськогосподарських районах.
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